
ΚΙ ΟΜΩΣ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΛΛΑ Η ΤΥΧΗ ΤΟΥΣ ΑΓΝΟΕΙΤΑΙ…

ΙΔΟΥ Η ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ - 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑ-
ΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ 350 ΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡ-
ΚΙΝΓΚ ΠΟΥ ΧΑΝΟΝΤΑΙ.

ΕΥΓΕ στο Δήμο μας και στον προ-
ϊστάμενο της Πολεοδομίας Δημήτρη 
ΜΑΚΡΙΔΗ που μας απάντησε για το 
άρθρο μας στο προηγούμενο φύλλο 
που είχε τίτλο «ΧΑΝΟΝΤΑΙ 350 ΘΕ-
ΣΕΙΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ στο Λουτράκι με την 
ανάπλαση που θα κάνει ο Δήμος».

Παραθέτουμε αυτούσια την απά-
ντηση του κ. ΜΑΚΡΙΔΗ, προϊσταμένου 
της Πολεοδομίας Λουτρακίου.

Στα πλαίσια των παρεμβάσεων για 
την δημιουργία του open mall Λου-
τρακίου δόθηκε ιδιαίτερη μέριμνα 
στην τήρηση του ισοζυγίου στάθμευ-
σης της περιοχής με σκοπό την εξυ-
πηρέτηση των καθημερινών αναγκών 
των χρηστών του οδικού δικτύου. 

Για την εύρεση των υφιστάμενων 
θέσεων στάθμευσης πριν την κατα-
σκευή του Open Mall έγινε καταμέ-
τρηση τους στην παρούσα κατάσταση 
του οδικού χώρου. Πρόκειται προφα-
νώς για τις νόμιμες θέσεις στάθμευ-
σης, όπου αφορούν θέσεις που δεν 
εμποδίζεται η διέλευση άλλου οχήμα-
τος και δεν παραβιάζεται το άρθρο 
34 του ΚΟΚ. Αναφέρονται επιγραμ-
ματικά κάποιοι βασικοί περιορισμοί 
του ΚΟΚ:

Η στάση ή στάθμευση οχήματος απαγορεύεται: 
α) Επάνω σε διαβάσεις πεζών ή ποδηλατιστών και σε απόσταση μικρότερη 

από πέντε (5) μέτρα από αυτές. 
β) Σε απόσταση μικρότερη από δώδεκα (12) μέτρα από στάσεις αστικών, 

υπεραστικών, ηλεκτροκίνητων λεωφορείων και τροχιοδρομικών οχημάτων. 
γ) Σε εισόδους και εξόδους κόμβων και σε απόσταση μικρότερη από δέκα 

(10) μέτρα από τη νοητή προέκταση της πλησιέστερης οριογραμμής του κά-
θετου οδοστρώματος. 

δ) Σε σιδηροδρομικές ή τροχιοδρομικές γραμμές ή πολύ πλησίον αυτών, 

ώστε να παρεμποδίζεται η κίνηση των σιδηροδρομικών ή τροχιοδρομικών 
οχημάτων. 

ε) Σε πεζοδρόμια, πλατείες, ειδικά ερείσματα που προορίζονται για πεζούς 
ως και ποδηλαταδρόμους, εκτός αν επιτρέπεται σε αυτούς η στάθμευση με 
ειδική σήμανση. 

στ) Πάνω και κάτω από τις γέφυρες, εκτός αν υπάρχουν χώροι για στάθμευ-
ση ειδικά προορισμένοι. 

ζ) Πλησίον και πάνω σε κυρτές καμπύλες αλλαγής των κατά μήκος κλίσεων 
των οδών (ράχεων) και σε στροφές ανεπαρκούς ορατότητας για προσπέρασμα. 

η) Σε οδοστρώματα που είναι χωρισμένα σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας και 
αν το εναπομένον πλάτος της λωρίδας μεταξύ οχήματος και απαγορευτικής 
γραμμής υπέρβασης είναι μικρότερο από τρία (3) μέτρα.

Ο βασικός κυκλοφοριακός άξονας της περιοχής παρεμβάσεων είναι η 
οδός Ελ. Βενιζέλου μεταξύ των οδών Χατζοπούλου και Αγίου Ιωάννου.

Στο τμήμα λοιπόν της Ελευθερίου Βενιζέλου όπου θα πραγματοποιη-
θούν οι παρεμβάσεις από την κυκλοφοριακή μελέτη έχουν καταμετρηθεί 
83 θέσεις στάθμευσης. 

Οι προσφερόμενες θέσεις στάθμευσης με τις παρεμβάσεις ανέρχονται σε 
62 θέσεις νομίμως σταθμευμένων οχημάτων εντός ειδικά διαμορφωμέ-
νων εσοχών.

Το ισοζύγιο είναι αντίστοιχο και στις υπόλοιπες οδούς που διαμορφώ-
νουν την περιοχή μελέτης και παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί:

Παρατηρείται επομένως ότι οι θέσεις στάθμευσης παραμένουν πρακτι-
κά ίσες στην περιοχή μελέτης και μάλιστα σε μικρό ποσοστό περισσότερες 
καθώς με τις νέες διαμορφώσεις δόθηκαν θέσεις στάθμευσης στις οδούς 
Περιάνρου και Καποδιστρίου που στην υφιστάμενη κατάσταση απαγορεύ-
εται η στάθμευση.
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ΤΟ ΒΗΜΑ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

| Η Καθημερινή σας Ενημέρωση! 

ΙΔΟΥ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΈΣΈΙΣ 
ΣΤΑΘΜΈΥΣΗΣ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΟΔΟΣ ΟΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΜΩΣ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ

Ελ. Βενιζέλου Χατζοπούλου – Αγ. Ιωάννου 83 62

Σολωμού Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 11 11

Παναγίας 
Γιάτρισσας

Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 13 13

Ξενοφώντος Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 0 13

Μπολέτη Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 15 12

Περιάνδρου Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 0 13

Καποδιστρίου Βενιζέλου - Κολοκοτρώνη 0 9

ΣΥΝΟΛΟ 122 133

Αφορμή για το άρθρο μου το Πρωτο-
σέλιδο της Εφημερίδας ‘‘Το ΒΗΜΑ 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟ-
ΔΩΡΩΝ’’, μηνός Ιανουαρίου 2025, με τίτλο 
‘‘ ΧΑΝΟΝΤΑΙ 350 ΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΤΟ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ 
ΚΑΝΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ’’. 

Αναμφισβήτητα, το  Open Mall Λουτρακίου είναι ένα μεγάλο 
αναπτυξιακό έργο αλλά οι θέσεις στάθμευσης θα μειωθούν, σύμ-
φωνα με τη μελέτη του έργου και ως εκ τούτου θα επιδεινωθεί το 
υπάρχον πρόβλημα. Κι όμως, υπάρχουν προτάσεις για τη λύση του 
κυκλοφοριακού αλλά η τύχη τους αγνοείται… 

Ως Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης ‘‘Αλλάzουμε ΜΑΖΙ’’ 
και Δημοτικός Σύμβουλος είχα προτείνει, από τον Δεκέμβριο του 
2020, να συζητηθούν τα σοβαρά διαχρονικά προβλήματα του κυ-
κλοφοριακού και της έλλειψης χώρων στάθμευσης του Δήμου μας, 
παρουσία Αρχών και Φορέων, στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Η πρόταση αυτή είχε απορριφθεί, όχι μόνο από τη Δημοτική 
Αρχή αλλά και από Δημοτικούς Συμβούλους της αντιπολίτευσης. 
Ακολούθως κατέθεσα νέα πρόταση, την 23η Σεπτεμβρίου 2022 και 
αποφασίστηκε, από το Δημοτικό Συμβούλιο, να πραγματοποιηθεί 
Ειδική Συνεδρίαση με αποκλειστικό θέμα Ημερήσιας Διάταξης το 
Κυκλοφοριακό και τους χώρους στάθμευσης σε Λουτράκι και Λίμνη 
Ηραίου Περαχώρας. 

Η Συνεδρίαση αυτή πραγματοποιήθηκε την 9 Ιουνίου 2023 και 
αναδείχθηκε το μέγεθος των δύο αυτών προβλημάτων. Στη συνέχεια 
απoστείλαμε, γραπτώς, στην τότε Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλί-
ου κα Σωτηρία Κορδαλή, τόσο εγώ 21 συγκεκριμένες προτάσεις όσο 
και ο τότε Δημοτικός Σύμβουλος της Παράταξης ’’ Ώρα για Δράση’’ 
κ. Ζάχος Αγκιστριώτης (12 προτάσεις) για να εξεταστούν-συζητηθούν 
αναλυτικά, σε επόμενη συνεδρίαση, προς λήψη αποφάσεων. 

Στο σύνολό τους, οι 33 προτάσεις, ουδέποτε συζητήθηκαν μέχρι 
την λήξη της θητείας του Δημοτικού Συμβουλίου 2019-2023 και 
φυσικά δεν έχουν συζητηθεί μέχρι και σήμερα.

Γράφει ο Ιωάννης Β. Καραπανάγος

TO ΠΡΌΣΤΙΜΌ ΠΌΥ 
ΠΛΗΡΏΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΑΔΙΑΦΌΡΙΑ ΣΌΥ ΣΤΑ 
ΚΌΙΝΑ, ΕΙΝΑΙ ΌΤΙ Η 

ΤΥΧΗ ΣΌΥ ΚΑΘΌΡΙΖΕΤΑΙ 
ΑΠΌ ΗΛΙΘΙΌΥΣ.

ΠΛΑΤΏΝ

ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ 
ΤΗ ΖΩΗ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

▶  ΣΕΛΙΔΑ  3

ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ



ΜΑΡΤΙΟΣ 2025Σελ. 2 ΤΟ ΒΗΜΑ

ΑΡΘΡΑ - ΑΠΟΨΕΙΣ - ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ Ε-MAIL ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΑΣ: VIMALOUPE@YAHOO.GR

ΤΟ ΒΗΜΑ 
Λουτρακίου - Περαχώρας

ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
Ιδιοκτήτης: ΓΙΑΛΟΨΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ

e-mail:vimaloupe@yahoo.gr
ΓΡΑΦΕΙΑ: Πλατεία 25ης Μαρτίου 20  

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300 ΤΗΛ.: 27440-21360
ΤΗΛ./FAX: 27440 66575

Κωδικός: 4017
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 1 ΕΥΡΩ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΑΦΙΛΟΚΕΡΔΩΣ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ - 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ 

- ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΣ - ΜΙΝΑ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ - ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗΣ - ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΚΑΡΑΠΑΤΑΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΑΝΝΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ (Υπεύθυνος διαφήμισης και συνδρομών) 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΒΛΑΣΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ

Ο Σπύρος Ο Σπύρος 
Γιαλοψός Γιαλοψός 
γράφειγράφει

Έφυγε απο τη ζωή ο Γιάννης Λαζαρίδης
Ο Άνθρωπος με το Α κεφαλαίο Γιάννης 

Λαζαρίδης όποιο λεξικό κι αν ανοίξεις 
δίπλα στο όνομά του γράφω ανιδιοτε-

λής Άνθρωπος της προσφοράς. 
Έδωσε όλο το είναι του μόνο και μόνο να 

προσφέρει όχι μόνο στον  αθλητισμό, που μαζί 
με τον Βλάση Φίλη δημιούργησαν το Αθλητικό 
Σωματείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ, αλλά βοηθούσε όπου 
μπορούσε.

Βοηθούσε ανθρώπους που δεν είχαν χρήμα-
τα. Βοηθούσε ανθρώπους που είχαν ανάγκη 
στήριξης ιατρικής. Βοηθούσε ανθρώπους 
που είχαν πρόβλημα με τα ναρκωτικά. Ήταν ο 
πρώτος άνθρωπος που εδώ και τριάντα (30) 

χρόνια που κυκλοφορεί η εφημερίδα μας, μαζί με μερικούς άλλους, 
την αγκάλιασε ηθικά, αλλά τη στήριξε και οικονομικά στα πρώτα της 
βήματα και έλεγε: Ελπίζω όταν πεθάνω (χαριτολογώντας) να γράψεις 
καμιά καλή κουβέντα.

Ήταν ένας άνθρωπος με πολύ χιούμορ και πάντα έλεγε ωραίες ατά-
κες. Όταν τον ρωτούσαν «πόσο χρονών είσαι κ. Γιάννη», σου έλεγε την 
ημερομηνία γέννησης και τον ρωτούσα «γιατί δεν λες την ηλικία σου 
κατευθείαν και λες την ημερομηνία γέννησής σου κ. Γιάννη» και μου 
απαντούσε με τη χαρακτηριστική του φωνή που ακόμη αντηχεί στα 
αυτιά μου: «Διότι κανένας δεν μπαίνει στον κόπο να κάνει την αφαίρεση 
κι έτσι μένουν στην ερώτηση».

Δεν το ν ενδιέφερε ποιος Δήμαρχος θα βγει, τον ενδιέφερε ο Δήμαρχος 
που θα εκλεγεί να ενδιαφέρεται για τον αθλητισμό, διότι μέσω αυτού τα 
παιδιά μας δεν μπλέκουν με τα ναρκωτικά. 

Το άλλο πάθος του ήταν η τουριστική ανάπτυξη της περιοχής και όχι 
μόνο. Είχε πολλές φορές αρθρογραφήσει για την τουριστική ανάπτυξη 
του Δήμου και ήταν αντίθετος στην εκχώρηση του τουρισμού από το 
Δήμο μας στον L.T.O. Έλεγε ότι ο Δήμος πρέπει να έχει τον πρώτο και τον 

τελευταίο λόγο πάνω στην τουριστική ανάπτυξή του. Έλεγε ότι ο Δήμος 
Λουτρακίου πρέπει να προσλάβει έναν ΓΚΟΥΡΟΥ του τουρισμού, που 
θα ασχολείτο μόνο με αυτό το θέμα και θα στοίχιζε λιγότερα χρήματα 
από τα χρήματα που δίνει στον L.T.O.

Τώρα που μας βλέπει από ψηλά, θα σας αποκαλύψω τι ψήφιζε στις 
εθνικές εκλογές, διότι η σχέση που είχαμε αναπτύξει τα τελευταία 30 
χρόνια ήταν μια σχέση αλληλοεκτίμησης και αλήθειας. «Τελικά κ. Γιάννη 
δεν θα μου πεις τι ψηφίζεις εθνικές εκλογές;  Έχω περιέργεια», του έλεγα. 
«Βεβαίως», μου απαντά. Ανοίγει το πορτ μπαγκάζ του αυτοκινήτου του 
και μέσα σε ένα κουτί είχε μικρές χάρτινες ελληνικές σημαίες. Μου δείχνει 
μία και μου λέει: «Αυτήν βάζω μέσα στο ψηφοδέλτιο».

Αυτός ήταν μέσα σε λίγες γραμμές ο Γιάννης ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ,
ΕΥΓΕ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΟΥ ΕΔΩΣΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ στο Κολυμβητήριο Λουτρακίου όταν ήταν ακόμη στη ζωή 
ο Γιάννης ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ.

Είμαι σίγουρος κ. Γιάννη εκεί ψηλά που είσαι τώρα, πολλούς «κολα-
σμένους θα φέρεις στον ίσιο δρόμο». 

ΑΙΩΝΙΑ ΣΟΥ Η ΜΝΗΜΗ
Σπύρος Γιαλοψός

''Ζούμε στην εποχή που  
οι Θεολογικές σχολές βγάζουν άθεους, οι Φιλοσοφικές 

σχολές αγράμματους  και οι Νομικές σχολές άδικους..."
~ π. Γεώργιος Μεταλληνός † 19.12.2019

Γεννήθηκε στην Κέρκυρα το 1940 όπου και 
ολοκλήρωσε τη φοίτηση του στις εγκύκλιες 

σπουδές (1958). Από το 1964 έως το 1967 σπού-
δασε κλασική φιλολογία στο Εθνικό και Καποδι-
στριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών από όπου έλαβε 
τα πτυχία θεολογίας και Φιλολογίας.

Με την εκπλήρωση της στρατιωτικής του θητείας, 
διορίστηκε επιστημονικός βοηθός στην έδρα Πατρο-
λογίας και το 1969 μετέβη για μεταπτυχιακές σπουδές 
στην τότε Δυτική Γερμανία (στα πανεπιστήμια Βόν-
νης και Κολωνίας), όπου και διέμεινε μέχρι το 1975. 
Ενδιάμεσα πραγματοποίησε σπουδές και αρχειακές 
έρευνες στην Αγγλία.

Το 1971 εισήλθε στις τάξεις του κλήρου στη Γερ-
μανία και έγινε διδάκτωρ Θεολογίας (Αθήνα) και 
Φιλοσοφίας – Ιστορίας (Κολωνία).

Από το 1984 ήταν καθηγητής στη Θεολογική Σχο-
λή του Πανεπιστημίου Αθηνών διδάσκοντας «Ιστο-
ρία του Πνευματικού Βίου κατά την μεταβυζαντινή 
περίοδο», «Ιστορία και Θεολογία της Λατρείας» και 
«Βυζαντινή Ιστορία».

Διετέλεσε Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής 
από το 2004 έως το 2007, οπότε και αφυπηρέτησε, 
όντας πλέον Ομότιμος Καθηγητής της Σχολής.

Την ποιμαντική του δραστηριότητα ανέπτυσσε 
στον πανεπιστημιακό Ναό του Αγίου Αντίπα στο 
χώρο της Οδοντιατρικής Σχολής. Το 2015 βραβεύ-
τηκε με το Μακεδονικό Βραβείο για το συνολικό 
του έργο.

Απεβίωσε στις 19 Δεκεμβρίου 2019. Ενταφι-
άστηκε στην Μονή Πλατυτέρας στην πόλη της 
Κέρκυρας.

Συνδρομή για ένα χρόνο: Ιδιωτών 20 ΕΥΡΩ
Οργανισμών - Εταιριών Α.Ε. - Τραπεζών - Δήμων και 
Κοινοτήτων 70 ΕΥΡΩ. Η συνδρομή προπληρώνεται.  

Τα επώνυμα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα τη γνώμη  
της διεύθυνσης. Ηλ. Στοιχειοθεσία - εκτύπωση:  

“Καταγράμμα” τηλ. 27420-29333
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Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών αναλαμβάνει ως υπουργός, ο 
Κορίνθιος Χρήστος Δήμας, ύστερα από τον πρόσφατο ανασχηματισμό 
που ανακοίνωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Πρόκειται για ένα από τα πιο καθοριστικά χαρτοφυλάκια της νέας κυβέρνη-
σης, το οποίο,  σε μία κρίσιμη περίοδο, θα διαχειριστεί σειρά μεγάλων έργων, 
με αιχμή του δόρατος, την επιβαλλόμενη ανάταξη του σιδηροδρομικού δικτύ-
ου, την οποία υποσχέθηκε  πρόσφατα, με εμφατικό τρόπο και με φόντο την 
τραγωδία τών Τεμπών, ο πρωθυπουργός της χώρας Κυριάκος Μητσοτάκης.

Στα καθ' ημάς, ο Χρήστος Δήμας, αναλαμβάνει μεταξύ άλλων, την ευθύνη 
της  λειτουργίας του προς ολοκλήρωση έργου, της σύνδεσης του Λουτρακί-
ου με το δίκτυο του Προαστιακού, με τρόπο, που αδιαμφισβήτητα θα είναι 
απόλυτα παραγωγικός και ανταποδοτικός, για τους 22 000 δημότες και 

τους 100.000 παραθεριστές του Λουτρακίου καθώς και για ολόκληρο το 
επιχειρηματικό φάσμα της περιοχής μας,  υψώνοντας αναχώματα σε όσους 
ενδεχομένως με διαφόρων ειδών προσχήματα, έχουν ξένες, με τα δημόσια 
συμφέροντα, βλέψεις!

Η εφημερίδα μας, σε αγαστή συνεργασία με την οργανωμένη Πρωτοβου-
λία Πολιτών και Φορέων 
για τον Προαστιακό, (την 
οποία έχει δηλώσει ότι 
εμπιστεύεται απόλυτα ο 
δήμαρχος Γ. Γκιώνης, αφού 
συνεργάζεται μαζί της), θα 
παρακολουθεί τις ενέργειες 
του Χρήστου Δήμα, και θα 
σας ενημερώνει διεξοδικά,  
όπως κάνει πάντα για όλα 
τα μεγάλα θέματα του τό-
που μας!

Ως εκ τούτου ευχόμαστε 
στον Χρήστο Δήμα, καλή 
επιτυχία στο έργο του και 
να είναι μόνο χρήσιμος 
για την κοινωνία χωρίς 
ήξεις αφίξεις όπως έκαναν 
πολλοί προκάτοχοι του. 
Άλλωστε ο κόσμος έδειξε, 
ότι πλέον, δεν ανέχεται 
επιπολαιότητες και παρα-
θεσμικά παιχνίδια!

Oυδείς ασφαλέστερος εχθρός απ’ τον ευεργετηθέντα αχάριστο

Ζητώ εργασία ως φύλακας οικίας και περιο-
ρισμένης φροντίδας σπιτιού. Έχω προϋπηρε-
σία 13 χρόνια σε ιδιωτικές εταιρείες φύλαξης 
με κατάλευκο ποινικό μητρώο. Είμαι 53 ετών, 
άγαμος. Τηλ. 6980 566222 - 6934 559428 
Γιώργος Κωλέτης.

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Τον τελευταίο καιρό, μια πρωτότυπη δι-

αμαρτυρία κατοίκων λαμβάνει χώρα, στο 
Λουτράκι και συγκεκριμένα στο αμαξοστάσιο 
των οχημάτων του Δήμου που βρίσκεται 
κοντά στον Γερμανικό δρόμο.

 Μάλιστα ιδιοκτήτης, έχει τοποθετήσει 
εντός του χώρου της οικείας του , μεταλλική 
πινακίδα, με την οποία ζητά από τον δήμαρ-
χο κ. Γιώργο Γκιώνη, την απομάκρυνση της 
εγκατάστασης, που στεγάζει οχήματα του 
Δήμου, καθώς όπως υποστηρίζει, υποβαθμί-
ζει την ποιότητα ζωής και την περιουσία τόσο 
την δικιά του, όσων και των άλλων κατοίκων 
της εκεί περιοχής. 

Εμείς όπως έχουμε χρέος, δημοσιεύουμε 
το σχετικό αίτημα, προκειμένου να κριθεί 
από την διοίκηση του δήμου και αν είναι 
δυνατόν, να βρεθεί κάποια συμβιβαστική 
λύση, στο πρόβλημα που εκθέτουν οι κά-
τοικοι, γνωρίζοντας όμως, ότι η πλήρη με-
τεγκατάσταση του αμαξοστασίου είναι κάτι 
δύσκολο, να επιτευχθεί, όχι μόνο γιατί θα 
απαιτηθούν πολλά χρήματα, αλλά και γιατί, 
το πιθανότερο είναι να ξεσηκώσει και νέες 
διαμαρτυρίες στην οποιαδήποτε περιοχή και 
αν αποφασιστεί, να μετεγκατασταθεί!

ΠΡΟΗΧΘΗ ΩΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
Ο ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΑΣ! 

Αυτό που βλέπω 
αν μη τι άλλο λέγε-
ται θράσος. Μεγάλο 
θράσος!!

Σήμερα με αφορμή 
την παγκόσμια μέρα 
νερού βλέπω αναρ-
τήσεις από αντιδη-
μαρχους να κάνουν 
αναρτήσεις με νου-
θεσιες προς τους Δη-
μότες. Καλές οι νουθεσιες και σωστές όμως να 
θυμηθούμε οτι:

Είναι αυτή η Δημ. Αρχή που έταζε επαρκεια 
νερού στους Αγίους Θεοδώρους αλλά άφησε 
μια πόλη χωρίς νερό. 

Είναι αυτή η Δημ. Αρχή που επί των ημερών 
της 'θόλωσε' το νερό στην πόλη του νερού το 
Λουτράκι. 

Είναι αυτή η Δημ. Αρχή που επί των ημερών 
της στην περιοχή των Ισθμιων έτρεχε νερό 
σκουρου χρώματος από τις βρύσες των κα-
τοίκων (όταν έτρεχε).

Είναι αυτή η Δημ. Αρχή που έχει 'φροντίσει' 
να τρέχει ζεστό νερό στις βρύσες, τους καλο-
καιρινους μήνες, στην περιοχή της Περαχω-
ρας εδώ και 3-4 χρόνια. 

Τέλος είναι αυτή η Δημ. Αρχή, που έβγαζε 
ανακοινώσεις ότι το νερό δεν ήταν κατάλληλο 
για πόση. 

Κατά τα άλλα φταίει η αντιπολίτευση που 
δυσφημει με την στάση της τον τόπο!!!

Μην ξεχάσω και το άλλο φοβερό και συνά-
μα χαριτωμένο επιχείρημα. 

Αν διοικούσε η Πρωτοπαππα τι θα έκανε???
Άρα να κάνουμε και το σταυρό μας που 

έχουμε αυτή τη Δημ. Αρχή και δε μας έχει 
συμβεί και τίποτα χειρότερο!!!

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟ 
ΝΕΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Γράφει  
ο Παναγιώτης Πέτρου

Οι εκδόσεις «Καταγράμμα» σας προσκαλούν στην παρουσίαση του τρίτου τόμου της ετήσιας 
έκδοσης  «Κορινθιακή Επετηρίδα». Η παρουσίαση θα γίνει στο Θέατρο  του Δημαρχείου Κορίνθου, 
Κολιάτσου 32, στην  Κόρινθο, το Σάββατο 12 Απριλίου 2025 και ώρα 7 μ.μ.
Ομιλητές θα είναι τα μέλη της επιστημονικής επιτροπής της έκδοσης:

Αριστείδης Δουλαβέρας, τ. αναπληρωτής καθηγητής Λαογραφίας του Παν/μίου Πελοποννήσου
Γιάννης Λώλος, αναπληρωτής καθηγητής Κλασσικής Αρχαιολογίας του Παν/μίου Θεσσαλίας
Γιώργος Νικολάου, αναπληρωτής καθηγητής Νεώτερης Ιστορίας  του Παν/μίου Ιωαννίνων

Θα είναι τιμή μας να σας έχουμε κοντά μας.  Είσοδος ελεύθερη, διάρκεια εκδήλωσης 1,5 ώρα

Πρόσκληση
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Στην προηγούμενη έκδοση της εφημερίδας μας και στο οπισθόφυλλο 
της, είχαμε δημοσιεύσει την με Αριθ. Πρωτ. 34405 επιστολή του εκδότη 
κ. Σ. Γιαλοψού και των συνεργατών του, προς την περιφέρεια Πελο-

ποννήσου, που χρηματοδότησε το έργο του νέου κυκλικού κόμβου (round 
about) Λουτρακίου,  ο οποίος κατασκευάστηκε στο ύψος του Νέου Λυκείου. 
Όπως θυμάστε, στην συγκεκριμένη επιστολή, αναλύθηκαν, οι λόγοι, για τους 

οποίους, ζητήσαμε να γίνουν συγκεκριμένες διορθωτικές ενέργειες, με στόχο 
την βελτιστοποίηση της ασφάλειας στον κυκλικό κόμβο,  ώστε να αποφευ-
χθούν περαιτέρω ατυχήματα. Και φυσικά, ζητήσαμε για λόγους καλαισθησίας, 
τον εξωραϊσμό του σημείου που βρίσκεται στην είσοδο της πόλης μας, καθώς 
είναι από τις πρώτες εικόνες, που αντικρίζει ο επισκέπτης του Λουτρακίου και 
πρέπει για λόγους τουριστικής ελκυστικότητας, να είναι από τις θετικές.
 Η Περιφέρεια Πελοποννήσου, δια μέσου της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξια-
κού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος & Υποδομών, ανταποκρίθηκε άμεσα 
στην επιστολή της εφημερίδας μας και απάντησε, πως η μελέτη του συγκε-
κριμένου έργου, εκπονήθηκε με μέριμνα του Δήμου Λουτρακίου. 
 Παράλληλα κοινοποίησε την ανοικτή επιστολή του Βήματος, στην Διεύθυνση Τ. 
Υ. του Δήμου Λουτρακίου,  ζητώντας να αναληφθούν οι αναγκαίες διορθωτικές 
ενέργειες όπως προτείνονται και επί αυτών, να ενημερώσει διεξοδικά ο Δήμος 
Λουτρακίου, την περιφέρεια Πελοποννήσου.
Συνεκδοχικά λοιπόν και χωρίς διάθεση αντιπολίτευσης, έχοντας μόνο πρόταγμα 
το Γενικό Καλό και την ασφάλεια όλων των συνανθρώπων μας, μέσα από το 
παρόν δημοσίευμα, ζητάμε (όπως κάνει και η Περιφέρεια Πελοποννήσου) από 
τον  διευθυντή των Τ.Υ.  κ. Δ. Μακρίδη και από τον δήμαρχο κ. Γ. Γκιώνη, να 
ελέγξουν με ειδικούς, ποιες διορθωτικές παρεμβάσεις μπορούν να γίνουν στο 
σημείο, ώστε να επιτευχθεί και η βελτιστοποίηση της ασφάλειας όλων όσων 
διέρχονται του σημείου, αλλά και η καλυτέρευση της εικόνας που εκπέμπει 
το συγκεκριμένο έργο.
Θεωρούμε ότι είναι το κατάλληλο timing να γίνει κάτι τέτοιο, καθώς, διακρί-
ναμε από την ανάγνωση της απάντησης της Περιφέρειας Πελοποννήσου, πως 
είναι πρόθυμη να χρηματοδοτήσει την οποιαδήποτε διορθωτικη παρέμβαση 
αποφασισθεί για την  ενίσχυση της ασφαλούς προσπελασιμότητας του κυ-
κλικού κόμβου,  από τους διερχόμενους οδηγούς!

Μετεκπαιδευθείς στην 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ

τηλ. 27443 01500

Αθήνα: Βασ. Σοφίας & Βεντήρη 1 (Hilton) - 11528
T: 210 7241888 Λουτράκι: Σολωμού 6 - 20300 / 

Τ: 27440 62494

Δρ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Σ. ΛΙΑΡΑΚΟΣ MD, PhD, FEBO

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ -
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
Επιμελητής Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών

Εξειδικευθείς στις Μεταμοσχεύσεις Κερατοειδούς
Ε: vsliarakos@gmail.com / T: 6972 424606

Οι ιατροί της Περιοχής μας Αχρείαστοι να ’ναι...Αχρείαστοι να ’ναι...

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ,  
ΑΠΑΝΤΑΕΙ ΣΤΟ ΒΗΜΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ!

Το βολικό, το δια-βολικό και το συμ-βολικό 
Τετράποδο ρομπότ δάγκωσε σκύλο Κ.Δ.Υφαντής, Κωμωδία

Γράφει ο:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ*

Μόνον οι άγγελοι και οι διάβολοι μπορούν να 
υπερβαίνουν τα όρια του Καλού και του Κακού.
Οι υπόλοιποι υπόκεινται στους περιορισμούς συ-
μπεριφοράς των κανονικών ανθρώπων,ακόμα κι αν 
ορισμένοι πολιτικοί πιστεύουν ότι ‘είναι κάτι περισ-
σότερο’, ίσως και ‘περιούσιοι’.

Συστημικοί,αντισυστημικοί,υποσυστημικοί και 
υπερσυστημικοί μιλάνε με άνεση για ελευθερίες,δι-

καιώματα και ισότητα,όμως δεν σβήνουν τις ιδεοληπτικές διαχωριστικές γραμμές 
ανάμεσα στον εξουσιαστή και τον εξουσιαζόμενο,τους ίδιους και το λαό 

Οι οδικοί τους χάρτες μπορεί να τους ‘αναμιγνύουν ‘ με τα πλήθη στις πλα-
τείες ή να βγάζουν κορώνες στα αμφιθέατρα,όμως γνωρίζουν καλά πότε θα 
‘φρενάρουν τις ανατροπές’ ή θ’αποχωρήσουν από τα μέτωπα

Οι θεσμικές αδυναμίες τούς βολεύουν αλλά και οι θεσμικές αποκλίσεις δεν 
τούς ξεβολεύουν, αφού για όλα ‘φταίνε οι άλλοι’ και οι ίδιοι καλύπτονται από 
το ακαταδίωκτο.

Οι όποιες ρίζες της κακοδαιμονίας δεν ξεριζώνονται με οργή ή πένθος, όταν 
οι πολιτικοί μετασεισμοί είναι ελεγχόμενοι και το κομματικό Κακό διαθέτει δια-
χρονικά ‘προσωπεία’,που κινούνται ανάμεσα στους 
αρχαγγέλους της κάθαρσης και τους δαίμονες της 
διαφθοράς/διαπλοκής. 

Δεν γνωρίζω αν η Ιστορία επέστρεψε στις διαδη-
λώσεις της 28ης Φεβρουαρίου ή αν η Ιστορία έχει 

εκτροχιαστεί λόγω της πολιτικής ολισθηρότητας της εποχής τής μετα-καρέκλας, 
που μολύνει άπαντες,πολιτικούς και μη

Ειρηνικοί επαναστάτες,συγχωρητέοι αυταπατώμενοι[sic],δεξιοαριστεροί 
υπερπατριώτες,πασιονάριες, χριστόπεμπτοι, εθνικοί σωτήρες εν αναμονή, 
βασιλοπαλινορθωτές θέλουν να συμβολίσουν την αλλαγή, ενώ απλώς συν-αλ-
λάσσονται μεταξύ τους

Η χορωδία των πρώην γίνεται χασμωδία ή και παρωδία με τις συνεχείς ανα-
φορές στην –χωρίς αυτούς- παρακμή της χώρας

Κι όμως η παράσταση δεν κατεβαίνει γιατί και οι θεατές είναι σαν τους 
ηθοποιούς, αμφίθυμοι κι αναποφάσιστοι για το ρόλο που μπορούν να παίξουν 
μ’επιτυχία,δίχως προσωπικό ρίσκο και κόστος

ΥΓ. Ευτυχώς που δεν ζούνε οι Μεγάλοι Πρόεδροι της Δημοκρατίας και οι 
οραματιστές Πρωθυπουργοί,που ζούνε απόμακρα τα Μεγάλα μυαλά της Πα-
τρίδας και δυστυχώς που έφυγαν νωρίς όσοι προσέφεραν στην Πολιτική χωρίς 
να ζητάνε τιμές και δόξα

[ο κάθε αναγνώστης ας βάλει τα ονόματα που τον εκφράζουν, αλλά σίγουρα 
όλοι θα συμφωνούν ότι έχουμε ‘κατέβει ηθικοπνευματικό επίπεδο’, κάτι σαν 
εθνικό υποβιβασμό στην τρίτη κατηγορία πολιτικών/πολιτών]


